11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 21.11.2009 20:22:34

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 22.11.2009 15:51:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/117283/answer/117342




Ja, n3numHss Mactypbanus MOXKeT IIPUBECTH K YKa3aHHBIM CUMIITOMaM. Bo3mepXkuTech 0T 4acTou
MacTypbaruy, T.e. He MacTypOupyiite 6onee 1-2 pa3 B HefeIo.



